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PONT ELEVATEUR MOBILE 3 T.

1- Présentation:

Ce pont mobile est principalement destiné a assurer :
- le levage des véhicules de tourisme et des véhicules utilitaires n’excédant pas la
charge autorisée de 3 tonnes.
- la pose et dépose de vehicules sur marbre
- la pose et dépose d’ensembles secondaires lors d’une intervention sur un véhicule.

2- Descriptif sommaire de I'appareil :

Bati

Cadre coulissant
Bras

Attaches de chaine
Levier de commande
Timon de manceuvre
Vérin

Chaine
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Voir dessin d’ensemble
page DR 5/6
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3- Modélisation du pont mobile dans le plan (0,x,y):

fig. 1,2,3 et 4

L’étude se fait dans le plan on
détermine ce plan par un systéme
d'axe ( 0 x, y ).On peut le modéliser
dans ce plan.

Les groupes de deux piéces
identiques sont notés par un seul
repere.

Les liaisons en A, B, D et K sont
des liaisons ponctuelles quand elles
existent.

Les liaisons en E, C et J sont des
liaisons pivots.
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4- Actions de I'opérateur pour manceuvrer le pont mobile :

fig. 1 et 2

Pour placer le pont mobile en position de

Roulement, 'opérateur doit exercer une action
—p

suffisante ( Fopé./6 ) en F sur le timon 6.

Le pont se souléve il n’y a plus contact en B

——
Fopée/e_ fig. 2
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fig. 3

Le timon 6 se verrouille en

position de roulement et se place

en butée contre 'axe 4 en K.
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fig. 4

Pour stabiliser le pont mobile, 'opérateur
doit ramener progressivement le timon 6
en position débrayée, le pont se met en

appui en A et B.

fig .4
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5- Nomenclature: (correspondant au dessin d’ensemble page DR5/6)

15 {1 [Axe C 35
14 |1
13 |1 |Bague d'arrét
12 |1
11 |4 |Bague de roue
10 |2
9 [1 |Axe de roue
8 |2 |[Flasque
7 |1 |Axe butée
6 |1 |Timon
5 |1 |Roue
4 |1 |Pivot
3 |2 |Bague
2 |1 |Rondelle d'appui
1 |1 |Bati
Rep|N Désignation Matiére Observations
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Goupilles élastiques : L L Zoominal |, D

Ces gOUpi”eS présentent D e dimax," dll’l‘lll’,lu; S At g ;

comme principaux 123 129 2.8 0.5 ET it | — AR
avantages : 3 3.5 3.3 0.6 SO e (T B aie

de se maintenir dans leurs | 32 [} 38 075 WS SeTa - —1 l: o
logements par élasticité. 35 gﬁ :; 2'3 gg 30 R 1 I
de bien résister aux 157 56 51 b a7 <1 32 SR = || 2 e e
vibrations. e e 8 1|36 s 1
de présenter une bonne a0l a4 bl
résistance aux efforts de 145 [+]} avam

cisaillement. T \@’

Exemple de désignation d’'une goupille élastique de cotes D=10 et L= 50 : Goupille élastique; 10-50

Goupilles épingle : Ces goupilles sont particuliérement recommandées pour des liaisons devant étre fréquemment
montées et démontées sans outillage spécifique. o oo

d idi D E . i 7
1.5 1.7 6-10 |10.5 42 37 oA :
18 2 7-12 (12 48 46 B | 20 I ;
2 2.2 9.-14 |15 62 53 i ;"03 ;
24 [26 |[10-16 [17 70 60 -4 @
27 3 11-18 |20 78 70 , :
3 3.4 12 .20 21.5 84 76 p :
. E-—wﬁw ' B v
Exemple de désignation d'une goupille épingle d = 2.4, pour un axe D = 14 _ .
Goupille épingle, 2.4 - 60 MEEPR L S
Goupilles cylindriques fendues : Y
Ces goupilles sont utilisées comme freins d’écrous. Q 2l
Elles permettent également I'immobilisation en translation d’axes lisses. HE *\ 2
e, 8 A B e . R
23 |25 2.5 5 = ——— . My A
29 32 |32 |64 171 e NG
37 |4 4 8 80 [ | CENCRMINATICN: 1 11T v
16 5 4 10 3 50 Q {trou de passage) : = 2
59 163 |4 26 | [ 1ol | ~ N
; | vi ’ : d max
: 775 8 4 - 1.6 v 125~ e Pour taciiter
Iécaniement

Exemple de désignation d'une goupille cylindrique fendue g = 6.3, d = 5.9 et de longueur | = 71. Goupille V

Graisseur Hydraulique : Elément utilisé pour permettre le graissage de paliers.

depas A B
M6 x 1 court|2.
M6 x 1 5
M7 x1 5

5
7

M8 x 1
M8 x 1.25
M10x1 5 11

Exemple de désignation d'un graisseur hydraulique droit de Diamétre 6.
Graisseur « Hydraulic » droit série standard — M6 x 1
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